Cucrtema koopamHat




[eorpadunyeckne KoopanHaThbl

CeBepHbIi Nonioc

cesepHoe nonywapue N
CeBepHbIe LWMPOTH (C.1u.)

I0XHbIe nonywapue S
IOXHbIE LMPOTHI (10.L1.)

0XHbI nonkc

Touka A HaxoauTCa B CEBEPHOM NONyLIAPUA U
umeer reorpaduueckyio wupoty 40° c.w. (40° N)
" Touka B HaxoauTcs B KXKHOM NONYLaPUM U
1 uMeer reorpaduyeckyto wupoty 20° o.w. (20° S)
Touka C HaxoauTca B CeBEPHOM NonyLapuy 1
UmeeT reorpaduyeckyto Wwupoty 45° c.w. (45° N)

MepuauaHs!

3anagHble gonrotsl (3.4.) BOCTOMHbIE AonroThl (B.4.)

Touka A HaxoauTCs B 3anagHOM NONYLIAPUM U UMEET reorpaduyeckyto
‘ gonroty 20° 3.4. (20° W)
| Touxa B HaxoguTcs B BOCTOYHOM NONYLLAPUM U UMEET reorpaduyeckyto
ponroty 40° 8.4, (40° E)
- Touka D Haxoautcs B BOCTOMHOM MONYWApUM U UMEET reorpadudeckyto

3anagHoe nonywapue W BOCTOYHOE nonyLapue E
|
|
\
‘ ponroty 60° 8.4. (60° E)




[TapameTpbl annunconaa 3emnm

Marnags nonyocb (NONSpHbIN pagunyc), b 6356863,019 M
Bonbluas nonyock (3kBaTopuanbHbIM paguyc), a 6378245,000
M
CpegHun paguyc 3emnu, npuHMMaemom 3a wap, R3 q 6371100
M

[TonspHoe cxaTne (OTHOLLEHME pa3HULIbI MONYOCEN K DONbLLLIOKM MOMyocK),
1/298,3

[nowaab NoBEpXHOCTU 3eMn 510 083 058 km?
[nuHa mepunanaHa 40 008 550 m
[lnnHa akBaTopa 40 075 696 M
OnwnHa gyru 1° no mepuanaHy Ha wmporte 0° 110,6 KM
OnuHa ayru 1° no mepuanany Ha wunporte 45° 111,1 KM

[nuHa gyrmn 1° no mepugmaHy Ha wunpote 90° 111,7 KM



[TpeobpasoBaHmst reorpauyeckmux KoopgmHarT B
reoueHTpunyeckme (h=0)

X =R cosp cosA,
Y =R cos¢-sinA,
Z =R sing,

rne R — pagmyc 3emin,
¢ — IHApPOTa, A — JIOJroTa



[peobpa3oBaHue B reoLeHTPUYECKNE KOOPANHATbI (F7 =0 )
x =(N+H)cos(B)cos(L) y =(N+H)cos(B)sin(L)
z=|(1-e’)N + H| sin(B)

a

N:\/l—e2sin2(B) e= \/1 -b’/a’

IIpeoOpa3oBanue B reorpapuuecKrue KOOPAMHATEI

nepexo OT MPOCTPAHCTBEHHBIX KOOpAUHAT X, Y, Z K reorpadyMuyeCcKum
B, L, H TpeOyeT BBINOJHEHUS UTEpALIUI

[IPU BBIYUCICHUM IUPOTHI B 1 BeICOTHI H. /{11 3TOr0 Ncnonb3yror
CJICAYIOIIUN AJITOPUTM:

BBIYUCIISIFOT BCIIOMOTaTEeIbHYIO BEIUYUHY D

D=1/X2+y2



*QHATTU3UPYIOT 3HaueHue D. p_ 7
Eciiu D=0, T0 27

, L=0, H= zsin(B)—a\/l—e2 sin”(B).

GCJII/Iy<O,X>O,TOL=27'E—La,\

Ecnu D>0, [y ecmny <0,x <0,troL=m+L_,
L, =arcsin| =

TO D ecimmy >0,x <0, toL=n—-L_,

eciny >0,x >0,troL=L_,

aHaJIM3NPYKOT 3HAa4YeHNe

Ecnu z=0, B=0,H=D-a
z TO §
Bo Bcex Apyrnx criydasax UCrnonb3yoT CrieayoLLmin anroputm
BbIYUCIIEHUN:

HaxXoaAT BCNomMoraTteribHble BEINTMYNHbI 1, C, p MO cbopmynaM:

2
2 2 2 . [ Z ca
Ir=+/X"+Yy +2Z ,C=arcsin

- ) p —_—

r 2r
peannayroT UTepaTUBHbIN . psin(2b)
npouecc: s =0, b=c+s, s, =arcsin

J1-¢’sin’ (b)

eCln Mmoayrib

s, —s,|  MeHblUe 3aaaHHoI! MorpeLHOCTY
pa3HOCTI/Ib BbIYNCTIEHMS €
B =D,

H= Dcos(B)+zsin(B)—a\/1—62 sin” B.



Bo Bcex apyrmx crnydasx MCnonb3yrT Creayowmnm anroputm
BbIYUCIIEHUWN:

HaxoOsT BCNoMOraTerbHble BENUYMHLI 1, ¢, p N0 hopmMynam:

2
. Z ca
r:\/x2+y2 +zz, c=arcsin| — |, p=—
r 2r
s; =0,
peannaylT UTepaTUBHbIN b=c+s,,
npoLuecc: ,
P : psin(2b)
S, = arcsin —
J1—¢*sin’(b)
ecnn moaynb |82 — Sl‘ MEHbLLE 3a4aHHOW NOrPeLLHOCTM

Pa3HOCTU BbIYUCINEHUS €



